

冬奥会不锈钢制冷管 太钢造！

本报讯(记者 孙耀星)北京冬奥会刚刚闭幕,其“绿色办奥”的理念和先进的场馆条件给人们留下了深刻印象。太钢近日发布消息,冬奥会中被称为“冰丝带”的国家速滑馆,是冬奥历史上第一个使用二氧化碳作为制冷剂的速滑场馆,整个冰面下面负责输送制冷剂的总长度达120公里的不锈钢制冷管,正是由太钢

制造的。

国家速滑馆的冰面是所有冬奥场馆中冰面温度最低的,按照比赛要求,整个冰面的温差要控制在0.5℃。二氧化碳在常温常压下是气态,但在施加一定高压后,二氧化碳会变成临界状态的流体,这些流体通过不锈钢制冷管输送到冰面下方的制冷管中,以达到降温制冷的目的。

为了更好地缩小冰面的温差,场馆对于所供钢材品质要求非常高。太钢不锈钢制冷管以其优良的品质在激烈的竞争中脱颖而出。

太钢不锈钢管公司经理高级工程师杨成义介绍:“如果冰面温度不均匀,有的地方硬、有的地方软,会影响选手的发挥,所以我们的不锈钢管作为流体

输送管,必须确保产品尺寸精确度。在钢管矫直过程中,我们首次采用精度较高的矫直机,而且是反复矫直两次。也就是说,钢管内外椭圆度越精准,相互之间的衔接就能高度吻合,这样才能保证液态二氧化碳在流动过程中的流量和流速,才能保证最快的冰面恒温性。”



春运返程高峰来临,2月20日,太原车站在火车站广场、进站口、候车室等区域开展“警民携手防电诈,护航春运保平安”宣传活动,民警通过发放宣传单、现场讲解、问答等方式为旅客讲解反诈知识,用实际行动守护好百姓的钱袋子。
牛利敏 黄岩 摄

冬奥“短视频”PK开始了

本报讯(记者 李静)即日起至3月11日,“冰雪世界·一起精彩”数媒精品网上汇展活动主办方,征集短视频作品。

活动由山西省互联网协会主办,旨在推广冰雪文化,号召带动更多人参与、关注冰雪运动,弘扬冬奥精神。作品须围绕“冰雪世界·一起精彩”的主题,以关于服务冬奥的志愿者及各项工作服务保障人员等的奉献故事、记录春节里的冬奥故事,展现喜迎奥运的风貌;或以“奥运精神”为创作灵感的网络创新作品,展现“科技冬奥”、见证科技无限魅力。

征集要求把握正确的价值导向及舆论导向,符合社会主义核心价值观,弘扬主旋律、提振精气神、凝聚正能量。短小精悍、新颖活泼,以小见大、方便传播,作品时长不超过3分钟。有意者请于3月11日17时前将短视频作品发送至sxhlwxh@163.com。经过省内初步筛选后,推选至全国。

我省建成5G基站33265个

本报讯(记者 何宝国)2月21日省工信厅消息,我省对新建并验收合格的5G基站给予每站5000元一次性定额补助。截至2021年11月,全省累计建成5G基站33265个,重点场所5G网络覆盖率达95%。

省工信厅、省通信管理局、省财政厅制定《5G基站建设补助实施细则(试行)》,对基础电信企业建设并验收合格的5G基站给予每站5000元一次性定额补助,补助资金来源为山西省技术改造专项资金。据介绍,国内5G基站建设启动以来,我省全力推进5G网络部署,制定《山西省加快5G产业发展的实施意见和若干措施》;出台针对电信运营企业、铁塔公司的战略性新兴产业电价优惠补贴等支

持政策和奖补措施。截至2021年11月,全省累计建成5G基站33265个,平均每万人拥有5G基站数约9.5个,重点场所5G网络覆盖率达95%。同时,全省11个市的117个县(市、区)主城区、重要场

景和高价值区域、重点乡镇实现了5G网络连续覆盖。

在加快5G基站建设的基础上,我省以5G建设带动5G应用。如,在智慧化生活方面,实施“5G+智慧医疗”工程,在急救人员、救护车、医院等之间构建应急救援网络,通过数据实时回传实现患者“上车即入院”;打造5G+位置服务+AR/VR(增强现实/虚拟现实)服务,提供路线规划、实景导航、AR/VR实景演艺等服务,满足游客深层次、多方位的需求。

2021年度个税汇算将于3月1日起开始

个税如何多退少补 赶紧上网预约

本报讯(记者 孙耀星)记者近日从省税务局了解到,2021年度个税汇算将于3月1日起开始。此次个税汇算推出了预约办税服务。即日起通过手机个人所得税APP即可提前预约办税。

税务局工作人员提示,2021年度汇算的时间为2022年3月1日至6月30日,其间跨度4个月,全天候24小时随时办理,纳税人办税时间非常充裕,无需抢在前几天扎堆办理。纳税人如需在3月1日至3月15日之间办理年度汇算,可在2月16日至3月15日每天的早6时至晚10时登录手机个人所得

税APP进行预约。纳税人也可以不预约,3月16日后直接登录手机个人所得税APP或网页端办理汇算申报。

哪些人需要办理年度汇算呢?其一是已预缴税额大于年度汇算应纳税额且申请退税的个人;其二是纳税年度内取得的综合所得收入超过12万元且需要补税金额超过400元的个人。需要注意的是,对于年度汇算需补税的纳税人,如在年度汇算期结束后未申报并补缴税款,税务部门将依法加收滞纳金,并在其个人所得税纳税记录中予以标注。

节后楼市呈现企稳趋势

本报讯(记者 贺娟芳)2月21日,国家统计局发布的2022年1月70个大中城市商品住宅销售价格变动情况显示,我市新建商品住宅销售价格指数环比下降0.1%,同比下降2.6%;二手住宅销售价格指数环比下降0.3%,同比下降4%,楼市低温开局。

今年春节前后楼市冷清,成交量很低,客户购房意愿不强。业内人士分析称,从政策层面来看,去年10月开始,政策层面开始反弹,多个利好楼市政策落地,包括信贷“纠偏”、推

进保障性住房建设、坚持房子是用来住的而不是用来炒的定位、加强居民基本住房保障、房地产并购贷款不再计入三道红线等。从信贷层面来看,保障刚需群体信贷需求,在贷款首付比例和利率上支持首套购房者,信贷额度正在放宽。从春节后楼市销售情况来看,房地产调控政策虽延续了2021年第四季度政策方向,购房情绪并未有大幅扭转,预计短期内房价呈现稳中趋跌态势。随着各层面向市场传递出稳预期、稳信心的信号,市场企稳将是趋势。

省药监局提醒:安宫牛黄丸不能乱吃

本报讯(记者 张勇)又是一年惊蛰时,市场频现宣传安宫牛黄丸具有预防中风及身体保健等功效,误导消费者盲目购药现象,山西省药品监督管理局提醒消费者:安宫牛黄丸为处方药,须经医师处方调配使用。

中医文化认为,惊蛰这一天“雷鸣蛰醒、万物复苏”,人的身体也处在阳气生发,清浊激荡的关键时刻,所以许多人选择在这一天加强养生保健。然而不知从什么时候开始,很多地方开始流行在惊蛰吃安宫牛黄丸来保健身体、提高人

体免疫力、防上火、保护心脑,益寿延年……甚至有人奉它为家中常备的“保健圣品”,定期服用。

对此,山西省药品监督管理局工作人员表示,安宫牛黄丸为处方药,须经医师处方调配使用。该药是中医急救用药,国家批准的说明书中“功能主治”一项明确其不具有预防疾病功能和保健养生作用。消费者在购买服用药品时应当遵从医嘱,理性消费。请广大消费者勿盲目听信宣传,如发现虚假宣传和违法销售行为可拨打12315进行举报投诉。



祺紫天禄·双公园·公墓

太原祺紫天禄生命纪念园,即棋子山公墓,经省、市民政部门批准,由太原祺紫天禄殡葬有限公司投资管理的经营性公墓。项目位于太原市正北方,占地7000亩,是华北地区目前较大规模的人文纪念陵园。距市中心约29公里,交通便利,多条快速路直达。园区分为前山祺紫公园,后山天禄陵园。是集孝文化、宗教文化、生态园林为一体,“三季有花,四季常绿”的人文景观纪念园。**让爱在此延续**







园区的七大优势

1. 规模大,绿化好; 2. 有完善的土地使用手续(有土地证); 3. 下葬方式特别(黄土深埋); 4. 宽松度大(间距大); 5. 坐落于太原正北方上风上水; 6. 交通便利、园区停车方便; 7. 远离城市喧哗、还逝者一片净土。

免费接送参观电话: 400-116-1916 地址: 太原·棋子山